

КОЛЕДЖ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ  
ДВНЗ «Київський національний економічний університет  
імені Вадима Гетьмана»

**ПРОТОКОЛ № 5**

**засідання дільничної виборчої комісії №4 з виборів керівника  
вищого навчального закладу ДВНЗ «Київський національний економічний  
університет імені Вадима Гетьмана»**

м. Київ

28 лютого 2017 року

На засіданні дільничної виборчої комісії з виборів керівника ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» присутні:

1. **Правдивий А.М.**, завідувач відділення «Техніко-інформаційних спеціальностей», голова дільничної виборчої комісії;
2. **Загіка О.А.**, помічник директора з кадрової роботи, заступник голови дільничної виборчої комісії;
3. **Коберська Г.М.**, голова циклової комісії природничих дисциплін, секретар дільничної виборчої комісії
4. **Сільченкова Л.Г.**, завідувач канцелярії, член дільничної виборчої комісії;
5. **Піщанський Д.Є.**, голова студентського профбюро, студент третього курсу, відділення «Техніко-інформаційних спеціальностей», спеціальності «Обслуговування комп'ютерних систем і мереж», член дільничної виборчої комісії

Присутні 100% членів дільничної виборчої комісії.

**Засідання дільничної виборчої комісії є правомочним.**

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ.**

Про передачу виборчих бюлетенів для обрання ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» членам виборчої комісії.

**ПО ОБГОВОРЮВАНОМУ ПИТАННЮ :**

**Слухали:**

**Правдивого А.М.**, завідувача відділення «Техніко-інформаційних спеціальностей», голову дільничної виборчої комісії, який доповів про перенесення виборчих бюлетенів у кількості 75 (сімдесят п'ять) штук для обрання ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» до актового залу Коледжу, що знаходиться за адресу м. Київ, Львівська площа, 14 та передачу членам виборчої комісії, а також про порядок їх відкриття та розподіл їх між членами дільничної виборчої комісії.

**Вирішили:** Перенести виборчі бюлетенів у кількості 75 (сімдесят п'ять) штук для обрання ректора ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» до актового залу Коледжу, що знаходиться за адресу м. Київ, Львівська площа, 14 та передати членам виборчої комісії. Відповідальними за видачу бюлетенів призначити Коберську Г.М., Сільченкову Л.Г та Загіку О.А.

**Голосували «за» одногосно**

Голова дільничної виборчої комісії



**Правдивий А.М.**

Секретар дільничної  
виборчої комісії



**Коберська Г.М.**